

Zagórze, 14.09.2022 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na Usługę doradztwa technicznego na etapie realizacji umowy na opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej dla zadania pn. „Przebudowa i rozbudowa obiektu MCN w Józefowie – etap I dokumentacja”, Nr referencyjny: 13/2022/ZP

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r. (Dz. U. z 2021 poz. 1129 z późn. zm.) („uPzp”) udziela następujących odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do przedmiotowego postępowania – wyjaśnienia treści SWZ dotyczą projektu Umowy załączonego do SWZ.:

Pytanie 1. Dotyczy § 1 ust. 1 a Projektu umowy
Prosimy o określenie częstotliwości organizacji porad. Prosimy jednocześnie o możliwość uczestnictwa w naradach zdalnie, za pomocą znanych platform do kontaktu elektronicznego typu Skype, Teams.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga udziału w min. 2 narady na miesiąc.
Zamawiający dopuszcza możliwość uczestnictwa w naradach zdalnie, za pomocą znanych platform do kontaktu elektronicznego typu Skype, Teams.

Przedmiotowe postanowienie Projektu Umowy uzyskuje brzmienie:

1. *Przedmiotem umowy jest usługa doradztwa technicznego na etapie realizacji umowy na opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej dla zadania pn. „Przebudowa i rozbudowa obiektu Mazowieckiego Centrum Neuropsychiatrii w Józefowie – etap I dokumentacja” (dalej jako: „Projekt”) polegająca na:*

- a) *udziale w naradach koordynacyjnych z Wykonawcą (udział osobisty osoby skierowanej do realizacji zamówienia przez Wykonawcę), nie częściej niż 2 na miesiąc. Dopuszczalny jest udział Wykonawcy w naradzie koordynacyjnej w sposób zdalny za pośrednictwem środków porozumiewania się na odległość.*

Pytanie 2. Dotyczy § 3 ust. 2 Projektu Umowy

prosimy o zmianę zapisu tego punktu. tak ujęty zapis zobowiązuje Wykonawcę do świadczenia usługi doradztwa technicznego w nieokreślonym/wydłużonym czasie. Wykonawca nie może ponosić kosztów na wskutek wydłużenia się okresu prac projektowych, nie ze swojej winy, a w szczególności z winy projektantów.

Odpowiedź – Zamawiający precyzuje maksymalny okres świadczenia usługi. Niniejsze postanowienie umowy uzyskuje brzmienie:

Strony zgodnie oświadczają, że okres obowiązywania Umowy wynika z podpisanej umowy z wykonawcą na opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej Projektu i w przypadku gdy termin ten zostanie przedłużony Wykonawca w ramach wynagrodzenia, o którym mowa w § 4 ust. 1 Umowy zobowiązuje się świadczyć usługę pomocy i doradztwa zgodnie z Umową także po tym terminie, do czasu podpisania protokołu odbioru końcowego dokumentacji projektowo – kosztorysowej Projektu przez obie strony umowy na opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej Projektu bez zastrzeżeń lub do czasu rozwiązania umowy z wykonawcą dokumentacji projektowo – kosztorysowej Projektu, **z tym że nie dłużej niż do 15.03.2023 r.**

Pytanie 3. Dotyczy § 3 ust. 3 Projektu Umowy
prosimy o doszczegółowienie pojęcia "niezwłocznie", tym bardziej, że przekroczenie tak ujętego terminu

skutkuje nałożeniem kar.

Odpowiedź. Zamawiający dokonuje zmiany odnośnika § 8 ust. 1. Projektu Umowy, który uzyskuje następujące brzmienie:

Zamawiający ma prawo naliczyć Wykonawcy kary umowne w przypadku:

a) niedotrzymania przez Wykonawcę terminu wskazanego w § 3 ust. ~~3~~ 1 Umowy, w wysokości 0,2 % wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 1 Umowy, za każdy dzień zwłoki,

Pytanie 4. Dotyczy § 6 ust. 1b Projektu Umowy

Prosimy o:

1. wykasowanie tego zapisu, jest to zmiana zakresu, która jest niemożliwa do przewidzenia i ujęcia w wymaganej cenie ryczałtowej.
2. lub doprecyzowanie jakie obowiązki Zamawiający ma na myśli.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę SWZ.

Pytanie 5. Dotyczy § 8 ust. 2 Projektu Umowy

prosimy o wprowadzenie limitu kar w wysokości 25% tej wartości.

Odpowiedź: Zamawiający częściowo wyraża zgodę. Niniejszy punkt uzyskuje brzmienie:

1. Maksymalna wysokość kar umownych nałożonych na Wykonawcę nie może przekroczyć 35% wartości wynagrodzenia całkowitego brutto określonego w § 4 ust. 1 Umowy.